

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 272. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS

Debrecen, 1936. november 27. Péntek

### A második magyar nap Olaszországban

#### Az olasz haditengerészet nagy parádéja Horthy kormányzó tiszteletére

## Száznyolc hadihajó hatvan tengeralattjáróval a diszszemlén

A sorozatos ünnepek, amelyek Olaszország a magyar kormányzó tiszteletére rendez, a tegnapi katonai díszmunka után ma a tengeren folytatódott.

Vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó és az olasz király és császára, a kormányzó, a király és császárné valamint a trón-

örökös kíséretében ma reggel nyolc órakor Nápolyba utaztak. Az elutazásnál a római pályaudvaron díszszázad teljesített szolgálatot.

A nápolyi kikötőbe pontban fel-tizkor érkezett meg az az autósor, amely a felső és főméltóságú vendégeket és kíséretüket szállította.

ságában, valamint az udvarhölgyek kíséretében az Aurora yacht fedélzetére szállottak, míg a hatóságok, diplomáciai testületek képviselői és a meghívott vendégek a „Rex” óceánjárón foglalták el helyeiket.

A szemle alatt a hadihajók tisztikara és legénysége háromszoros „éljen a király” kiáltással üdvözölték III. Viktor Emanuel király

és császárt, de kijutott az éljenzésből Magyarországnak és a kormányzóknak is.

A szemle befejezésével a király moterosónakja a Zara nevű páncélos cirkálóra szállította az olasz királyt és császárt, valamint a kormányzót. Amikor a kormányzó az olasz cirkáló fedélzetére lépett, a főárboera felhúzták a magyar lobogót.

### Diszszemle a kikötőben

Amikor a kormányzó és az olasz király és császára az autóból kiszálltak, a parton egy az olasz hadsereg minden fegyverneméből összeállított díszszázad tiszteletgett s a katonazenekar előbb a magyar himnuszt, majd az olasz királyi indulót játszotta.

A kormányzó és a király beszállottak a készen álló moterosónakba és ebben a pillanatban száz meg száz postagalamb szállt a levegőbe, annak a tiszteletére, hogy Magyarország kormányzója viszatért régi, dicsőséges harcainak

színhelyére, a tengerre,

A királyi moterosónakban foglaltak helyet még az olasz király első főhadsegéde, Keresztes-Fischer tábornok, a piemonti herceg és főhadsegéde. A moterosónak elvont az olasz haditengerészet egy sorban felállított hatvan tengeralattjárója és a haditengerészet lobogódiszbe öltözött flottája előtt. Ezen az óriási szemlén száznyolc egység vett részt.

Míg a szemle tartott, a király és császárné a kormányzó társ-

### Parádé a tengeren

A szemle után az olasz haditengerészet két hajórajja, — harminckilenc hajóegység — kifutott Nápoly kikötőjéből és a nyílt tengeren harminc tengeri mérföldnyire a nápolyi öböltől hatalmas parádét mutatott be. Amikor a két hajóraj a parádé befejezésekor találkoztak, a második hajóraj huszonegy ágyulövessel üdvözölte a vezérhajó főárbocon lengő magyar lobogót és a fedélzetén álló Horthy Miklós kormányzót.

A pompázatos tengeri ünnepség

pontosan fél két órakor ért véget amikor a hadihajók két raja befutott a nápolyi kikötőbe, kíséretükben az Aurora yachttal és a „Rex” óceánjáróval.

A kormányzó partralépését ismét a magyar himnusszal fogadták az olasz katonazenekarok s ezután az olasz királyi és császári, valamint kormányzó párt és kíséretük ismét autókba szálltak és elhagyták Nápoly kikötőjét, amely egy még soha nem látott tengeri ünnepség színhelye volt ma.

## Halálos szerencsétlenséget okozott a mérges gyógyszer

A debreceni kir. ügyészségnek bejelentették, hogy a közeli Kecsképusztán, Tiszacséga határában gyanús körülmények között meghalt Barta István parádékoosis hároméves István nevű kisfia. Az ügyészség javaslatára dr. Zsögöd Jenő központi vizsgálóbíró elrendelte a boncolást és a helyszíni vizsgálatot, amely tegnap folyt le. A boncolás megállapításai szerint a kis Barta István mérgezés áldozata lett.

A helyszíni vizsgálat kiderítette, hogy kedden a parádékoosis és felesége eltávoztak hazulról és gyermeküket egy 30 éves András nevű elmebeteg rokonuk őrizetére bízták.

A gyermek egyideig nyugodtan játszadozott, majd elövelt egy dobozkát, amelyből apró, csokoládészerű pasztillákat vett elő s ezeket megette. Az elmebeteg férfi gyanútlanul végignézte ezt s még

örült, hogy a kisfiu milyen jól viseli magát.

Estefelé hazatért Barta István, aki vacsorát adott a gyermeknek. A kisfiu azonban ekkor hirtelen rosszullett és rettenetes kínok között összeesett. A megijedt apa rögtön orvosért küldött, azonban már ez sem segíthetett. A gyermek rövid szenvedés után meghalt.

Kiderült, hogy azok a csokoládépasztillák, amelyekből a kisfiu 38 szemet evett meg, erős sztrichnin és arzéntartalmu gyógyszerek, amelyeket Bartánénak rendeltek már régebben s amelyből még felnőttnek sem lett volna szabad naponta három szemnél többet bevenni.

Vizsgálat indult meg, hogy a veszedelmes gyógyszer nyílt helyen tartása következtében bekövetkezett gyermekhalálért a gondatlan szülőket mennyiben terheli felelősség.

## Kabán mérgezte meg magát, Debrecenben esett össze

Ma délelőtt a Csapó és a Rákóczy uca sarkán összeesett Rosenfeld Sándor kabai bérkoosis. Az előhívott mentőknek előadta, hogy máreggel Kabán bevett egy pohár borban bevett egy csomó luminált majd vonatra ült és bejött Debrecenbe. A Csapó ucaán

aztán szédülni kezdett majd a méreg hatása alatt elvesztette minden erejét és összeesett. A mentők kiszállították a belklinikára ahol gyomormosást végeztek rajta. A rendőrség délután fogja kihallgatni.

## A Mezőgazdasági Kamara ma közgyűlést tartott

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ma délelőtt 10 órakor tartotta ma rendes közgyűlését a Vármegyeháza közgyűlési termében báró Vay László főispán elnöklése alatt. A közgyűlés iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg.

Báró Vay László főispán, a Kamara elnöke megnyitó beszédében kegyeletes szavakkal emlékezett meg Gömbös Gyula miniszterelnök haláláról, majd a Tiszántúli gazdaproblémáit tárgyalta részletességgel, általános érdeklődés közben. A főispánt beszéde befe-

jeztével lelkesen megéljenezték.

Vitéz Czeglédy Béla kamarai igazgató terjesztette ezután előjelentését, amely az adózás, sertésértékesítés, a dohánybiztosítás, az OFB. ügyek végleges rendezésének kérdésével és egyéb, a Tiszántúli érdeklő kérdésekkel foglalkozott.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara helyettes igazgatója: dr. Halász Agoston beszéde után az igazgatói jelentéshez szölkáltak többen. A közgyűlés lapunk zártakor tart.



A franciaországi Bordeaux kikötőjében a dokkmunkások sztrájkja következtében árucikkal megrakott 37 hajó rekedt meg. A kikötő tevékenysége teljesen megbénult. A sztrájk következtében a bordeauxi fémipari üzemek nyersanyag nélkül maradtak és az acélgyárak kénytelenek elboesátani munkásaikat.

Sztalin, az orosz diktátor rendkívüli ülésre hívta össze a szovjet kormány tagjait, hogy megbeszéljék Sticking német mérnök halálos ítélete folytán támadt helyzetet. A szovjetvezérek két csoportra szakadtak. Az egyik Sticking megkegyelmezése, a másik pedig az elítélt kivégzése mellett foglalt állást.

A Marseille közelében lévő Septimes-les-Vallonsban a rendőrség lefoglalt hat löszrel megrakott hatalmas tehergépkocsit. A kocsi tizenegy kísérelését letartóztatták. Minden jel arra mutat, hogy a katalán vörösök számára szánt szállítmányról van szó.

Az angol alsóház törvényjavaslatot fogadott el, amelynek értelmében százszázalékos vámot vetnek ki a koronázási ünnepekkel kapcsolatosan a brit birodalom területére behozott árukra, mint például zászlókra, szövetanyagokra és más hasonló árukra.

Eden angol külügyminiszter fogadta Avenol népszövetségi főtisztart, akivel egy órahosszat tanácskozott. Utána Majszki londoni szovjetnagykövetet fogadta a külügyminiszter.

Az alsóházban Eden az Egyiptommal kötött szerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot elfogadásra ajánlva hangoztatta, hogy a szerződés biztosítja az angol birodalom legfontosabb összekötő útjának, a Suez csatornának védelmét.

Ankarából megcáfolják azokat a híreket, amelyek szerint a török valuta értékcsökkenése küszöbön áll.

Spaak belga külügyminiszter a képviselőház előtt elmondott beszédében állást foglalt amellett, hogy Belgium ne avatkozzék be a spanyolországi ügyekbe.

Bazelben a svájci rendőrség letartóztatta Eckstein György kommunista ügynököt, aki a moszkvai internacionálé svájci kiküldötte volt. Megállapították, hogy Prágából érkezett Bazelbe.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárolj  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Vall a gyilkos cigány

Streisinger Ernőt, Varga Pál rablógyilkos cigánylegény áldozatát tegnap nagy részvét mellett helyezték örök nyugalomra. A gyilkos kihallgatása állandóan folyik. Az már bebizonyosodott, hogy a pomázi és Hustyava-féle gyilkosságban nincs része, mert azokban az időkben egyéb bűnei miatt börtönben ült. Sok apróbb ügye

azonban bebizonyosodott, egyik újpesti betörést be is ismerte. Rablás és gyilkosság büntette címén szerdán letartóztatták Varga Pált, de az ügyészségre még nem küldték el, mert előbb néhány tanút hallgatnak ki, hogy összeállíthassák a meggyilkolt eltűnt holmijainak jegyzékét.

### Épület és bútorasztalos munkákat

**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrius útjáról.

## Vizummentesség a skandináv államokra

Igen kedvező lendületet adott idegenforgalmunknak angol és amerikai viszonylatokban a vizumkötelezettség felfüggesztése. Eppen e kedvező tapasztalatok alapján illetékes tényezők elhatározták, hogy a vizummentességet, termé-

szetesen ideiglenesen, más vonatkozásokban is megadják. Tudomásunk szerint a vizumkötelezettségnek ideiglenes felfüggesztése rövidesen a skandináv államok viszonylatában, tehát Svédországra, Norvégijára és Dániára is megtörténik.

## Halálraégett egy kisleány

Kunhegyesen Széll Sándorné négyéves Erzsébet nevű kisleányát egy légy megcsipte. Az asszony a légyesípést közletről akarta megnezni és petróleumlámpát vitt leánya közelébe.

A lámpa ismeretlen okból fel-

borult, a szerencsétlen kislány ruhája tüzet fogott és mire anyja segítséget hozhatott volna, a négyéves Erzsébet szénre égett. A vizsgálat megindult arra nézve, hogy kit terhel a felelősség.

### Mielőtt tüzelőszén

### szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

## Német-olasz-japán front a bolsevizmus ellen

Musakoi örgróf, a berlini japán nagykövet, a japán császár megbízásából és Ribbentrop német birodalmi nagykövet a vezér és birodalmi kancellár megbízásából tegnap kommunista internacionálé ellen irányuló egyezményt irt alá.

Az egyezmény szövege a következő:

— A Német Birodalom kormánya és a császári japán kormány attól a felismeréstől vezetve, hogy a „komitern”-nek nevezett kommunista internacionálé célja az, hogy minden rendelkezésre álló eszközzel felbomlassza és tönkretegy a fennálló államokat, — és abban a meggyőződésben, hogy ha eltűrik a kommunista internacionálé beavatkozását a nemzetek benső békéjét és társadalmi jólétét veszélyezteti, hanem fenyegeti az egész világ békéjét is, — attól az óhajtól áthatva, hogy közösee vé-

dekezzenek a kommunista aknamunka ellen, a következőkben állapodtak meg:

1. A szerződést kötő államok megegyeznek abban, hogy egymást kölcsönösen tájékoztatják a kommunista internacionálé tevékenységéről, megbeszélnek egymással a szükséges rendszabályokat és ezeket szoros együttműködésben hajtják végre.

2. A szerződést kötő államok közösen felhívják más államokat, amelyek első békéjét a kommunista internacionálé aknamunkája fenyegeti, hogy hozzanak elhárító szabályokat ennek az egyezménynek a szellemében, vagy vegyenek részt ebben az egyezményben.

3. Az egyezmény értelmezésénél mind a német, mind a japán szöveg irányadó. Az egyezmény aláírása napján lép életbe és öt évig marad érvényben. A szerződést

kötő felek az öt év lejártá előtt idejében értesítik egymást együttműködésük további alakulásáról.

A kommunista internacionálé elleni egyezmény aláírása alkalmából a két állam meghatalmazottai még a következő kiegészítő jegyzőkönyvben állapodtak meg:

a) A szerződést kötő két állam illetékes hatóságai a kommunista internacionálé működésével foglalkozó hírkieserés, valamint a felvilágosítás és a kommunista internacionálé elleni védekező rendszabályok tekintetében a legszorosabban együttműködik egymással.

b) A szerződést kötő két állam illetékes hatóságai a fennálló törvények keretében szigorú rendszabályokat hoznak azok ellen, akik belföldön vagy külföldön, közvetlenül vagy közvetve a kommunista internacionálé szolgálatában tevékenykednek vagy előmozdítják a kommunista internacionálé aknamunkáját.

c) A szerződést kötő két állam illetékes hatóságainak az a) pontban megállapított együttműködése megkönnyítésére állandó bizottságot küldenek ki. Ez a bizottság mérlegeli és tárgyalja majd, hogy milyen további védőrendszabályok szükségesek a kommunista Internacionálé aknamunkájának leküzdésére.

Az aláírásnál német részről Erdmannsdorf és dr. von Raumer követei, japán részről Inoue nagykövetségi tanácsos és Oshima tábornok voltak.

A mai német lapok megállapítják, hogy a szerződésnek nincs összeesküvés célja, csupán védekezés a szovjet aknamunkája ellen. Olaszország már előbb kötött ilyen szerződést Németországgal.

### Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal

### Hadnagyfal

FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.

### Bérbeadási hirdetés.

A város tulajdonát képező Guthitelek, valamint a Fehér-Bézslet kaszáló elnevezésű ingatlanok összevonása után erdővidékre igénybe nem vett cca 634 khöld terület bérbeadásra kerül 1937 okt. 1-től kezdődő 3, illetve 6 évre. Az árverés f. évi december hó 2-án d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében fog megtartani.

Az ingatlanból cca 380 khöld szántó és cca 120 khöld rét, a többi legelő, nádas és más művelési ág alá eső terület.

A hasznbér, a megajánlandó rozsmennyiségnek egyenértékű negyedévenként előre fizetendő, azonkívül biztosítási díjak, visszábaölési költségek, adók és egyéb kögterhek.

Övaddékként egy évi hasznbérnek és járulékoknak megfelelő összeg nyújtandó.

Bánatpénzként a kikiáltási ár 10, illetve 15 százaléka az árverés megkezdése előtt a város házipénztáránál, vagy az árverelő bizottságánál leteendő.

A területre vonatkozó vázlatrajz valamint a részletes árverési feltételek a gazdasági ügyosztálynál a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1936. nov. 18.  
Polgármester.

## Megoldódott egy véres merénylet rejtélye

Megirtuk, hogy Nagy M. Mihály és Nagy M. Mihályné timári lakosokat átvágott nyakkal találták meg lakásukon. A merénylet felfedezésekor még mindketten életben voltak, életveszélyes sérülésekkel a nyiregyházai Erzsébet-kórházba szállították őket. Az ügyben a csendőrség azonnal nyomozást indított és a helyszíni szemle után az volt a feltevés, hogy Nagy M. Mihály előbb elvágta felesége nyakát és azután öngyilkosságot kísérelt meg. A gyilkos számszámot Nagy M. Mihály borotváját, a helyszíni szemle során a kéményben elrejtve találták meg a csendőrök. Mivel a sérülteket akkor kihallgatni nem lehetett, a nyomozás más irányban is megindult. Most már Nagynét ki lehetett hallgatni s így megállapították, hogy Nagy M. Mihályné lefekvés előtt magához vette férje borotváját s éjjel előbb a saját, majd pedig férje nyakát kísérelte meg átvágni. Beismerése szerint férje ekkor felébredt, lámpát gyújtott, majd kifutott az udvarra és segítségért kiabált. Ezalatt az asszony minden erejét összeszedve felkelt és a borotvát elrejtette a kéményjükkben, majd visszafeküdt az ágyba.

Bár Nagy M. Mihályné ezt a beismerését a vizsgálóbíró előtt visszavonta, a helyszínen talált vér- és koromnyomok beismerését támasztják alá. A nyomozást nem zárták még le, mert a sérülteket részletes kihallgatása csak felgyógyulásuk után lesz lehetséges.

## Óvadék ellenében szabadlábba helyezték a jászárokszállási milliomos földbirtokost

Elsőnek írta meg az Alföld, hogy Jászárokszálláson letartóztatták Görbe Sándor milliomos földbirtokost, aki ellen azt a vádat emelték, hogy merényletet követett el egy fiatal leány ellen.

Görbe Sándor ügyvédje néhány nappal ezelőtt kérvényt nyújtott be a szolnoki ügyészséghez, mely-

ben kérte védencének óvadék ellenében történő szabadlábba helyezését.

A szolnoki ügyészség szerdán délután tízezer pengő óvadék ellenében szabadlábba helyezte Görbe Sándort.

Az eljárás tovább folyik.

## Hétévi fegyházra ítélték a kegyetlen hentest

Németh Antal hajduböszörményi hentes a nyáron féltékenységi rohamában agyonverte feleségét. Száznál több sebet ejtett a szerencsétlen asszony testén, az-

után teleszórta a legerősebb paprikával. A debreceni törvényszék hétévi fegyházra ítélte a vad hentest és a tábla most ezt az ítéletet helybenhagyta.

## Javul az Alföld loállománya

Most tartják az Alföld különböző részein a köztenyésztésre szánt, egy évesnél még nem idősebb, alföldi származású ménesi-

kók szokásos őszi vizsgálatait. Az eddigi vizsgálatok szerint az Alföld loanyaga állandó javulást mutat.

## A spanyol hadszíntér hírei

A sevillai rádióállomás közölte a salemancai főhadiszállás következő hivatalos jelentését:

A kormánycsapatok újabb támadást intéztek különösen Robledo de Chevela ellen, de támadá-

saikat visszavertük. Az ütközetben igen sok foglyot ejtettünk és nagymennyiségű hadianyagot zsákmányoltunk. Az egyik marxista hadoszlop parancsnoka a harcban elesett.

Ma először! A legszenzációsabb kémtörténet!  
A „Varsói bál” tervfilmje:

## Asszonyok! Nőhérok! Katonák!

a HUNGÁRIA filmszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A madridi arcvonalon a helyzetben nem történt lényegesebb változás. Tolavera de la Rientól délre az ellenség szintén támadást kísérelt meg, de légi haderőnk támadásával egészen Los Noval Moralesig szorítottuk vissza.

As andaluziai szakaszon Cerros de las Cabras közelében meglepetésszerű támadást indítottunk a marxisták ellen, akik futva menekültek a négy gépfegyvert, valamint nagymennyiségű lőszert és élelmiszert hagytak a csatatéren.

Granada tartományban az ellenség támadást kísérelt meg Archi-

dona község ellen, de súlyos veszteségek hátrahagyásával kénytelen volt visszavonulni.

Az aragoniai szakaszon a katalán marxisták Almuhebar közelében támadást intéztek vonalaik ellen, de heves ütközetben visszavertük őket. A katalán marxisták 300 halottat és nagymennyiségű hadianyagot hagytak a csatatéren.

A hivatalos jelentés közlése után a sevillai rádió jelentette, hogy az olasz ügyvivő megérkezett Burgosba és hosszabb megbeszélést folytatott Franco tábornokkal.

## Sárga Ferenc lelőtte egyik ellenfelét

Sárga Ferenc dr., a tavaszi leányosztóregény főszereplője kilenc lovagias ügybe keveredett, amelyek közül két pisztolypárbajt már megvívott. Ezek során

egyik ellenfelét, Kovács Sándor tisztviselőt meg is sebesítette. A többi hét párbajt a rendőrség meg akarja akadályozni.



### A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

A szezon egyik legnagyobb prózai sikere, Zilahy Lajos vidám, szellemes vígjátéka, az

#### URILÁNY

szerepel csütörtökön a Csokonai-színház műsorán. A magyar középosztály válsága, az ifjúság problémái elevenednek meg a fordulat, meleg lírájú, fölényes derűjű, ellenálthatatlan humorú vígjátékában, amelynek élesen jellemzett alakjai a mai életből vannak kivágvva. Az

#### URILÁNY

Szabó Imre gondos rendezésében pompásan összehangolt együttes kitűnő előadásban megcsütörtökön este is. Török Vera, Sivó Mária, Halassy Mariska, R. Nagy Erzsébet, Kőmives Sándor, Szilassy László, Szabó Imre, Thuróczy Gyula, Szabó László, Herczegh László és Alsóghy Lajos adnak egymással versenyezve kiváló alakításokat. — Kétszáznál többször ment Budapesten és vidéken is mindenütt, ahol eddig színrekerült nagy siker volt a

#### CSAVARGÓLÁNY

Erdélyi Mihály új operettje, amit pénteken mutat be a Csokonai-színház. Ihász Aladár rendezi. Csának Béla dirigálja az operettjüsdonságot, amelynek szereplői Ju-

rik Ica, Somlai Julia, Jurik Julcsi, R. Nagy Erzsi, Mihályfy Rózi, Ihász Aladár, Szabó László, Sugár Mihály, Balázs János.

#### HETI MŰSOR:

November 26-án, csütörtökön: „Urilány”. Vigjáték.

— GYAKRAN VISSZATÉRŐ székszorulás, rossz emésztés, vastagbélhurut, felfúvódás, oldalifájás, légzési zavar, szívdobogás, fejnymás, fülzugas, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz gyorsan megélelnti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja a embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejet és nyugodt alvást terem. Számos kiváló orvos a FERENC JOZSEF vizet bélféregűzőkúráknál is igen jó eredménnyel alkalmazza.

#### FORRÓVÍZBE ESETT ÉS HALÁLRAÉGETT

Gondatlanságból okozott emberölés vétségével vádoltan állt ma délelőtt a törvényszék előtt Schwartz Péterné vámospécsi szatócs felesége. Az ügyészség ezért emelt ellene vádat, mert tavaly május 13-án 2 éves Ernő nevű fia a földre letett 15 literes forróvízzel telt fazékba esett. A súlyos égési sérülésekre 5 nap múlva a debreceni klinikán meghalt.

A mai tárgyaláson a törvényszék megállapította a Schwartzné gondatlanságát s 50 pengőre ítélte. Az ítélet végrehajtását 3 évre függesztették.

Óriási sikert aratott bemutatón a legérdekesebb és legkiválóbb új magyar film:

## Zivatar Kemenespusztán

A mai vidéki társadalmi életet bemutató érdekes történet:

Főszereplők: Eöry Kató, Komár Julia, Berky Lili, Gózon Gyula, Vértes Lajos, Szakáts Zoltán, Pethes, Z. Molnár és Kiss Ferenc első vidám szerepében

Előadások: 5, 7, 9 órakor

Vigszínház



Debrecen sz. kir. város adóhivatala.  
47.800-1936. aü.

**HIRDETMEYNY.**

Felhívja a városi adóhivatal a házbirtokosokat, hogy a birtokukban lévő házbérvallomási ívet, folyó évi november hó 1. és 30. között terjedő hónapon, a hivatalos órák alatt, délelőtt 8-12 óra között, a városi adóhivatal III.-a.) kivetési osztályánál (Városháza nagy épület I. emelet számvevőségi folyosó 26 sz. ajtó) a következmények terhe mellett nyujtsák be.

A vallomáshoz szükséges nyomtatvány űrlapok — bevallási ívek ugyancsak a fent megjelölt hivatali helyiségben az előállítási ár (10. bérleményig 6 fillér, azon felüli nagyobb iv 12 fillér) megtérítése ellenében szerezhetők be. Figyelmezteti a városi adóhivatal a házbérvallomási iv beadására kötelezett háztulajdonosokat, vagy hasznélvezőket, hogy a bevallási iv benyújtásának elmulasztása a kivetendő 1937. évi házadó utáni 5 százalék, illetve 10 százalékos bírság kivetését vonja maga után.

A házbérvallomási ívet minden egyes házról — a tanyaépületekről is — akár adómentes, akár nem, — külön kell kiállítani és beadni.  
Debrecen, 1936. október hó 26.  
Városi adóhivatal.

**HOL LESZ VASAR.**

November 27, péntek: Szentest.  
November 28. szombat: Apafalva, Szentest.

— **NEHÉZ SZÉKELESBEN** szenvedők, akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szívdobogás, gyomorműködési zavarok és különösen fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, eldésés, polipus, sipoly, szűkület — teszik az életet nehézé, igyanak reggel és este negyed pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet.

— **ÜGYVÉDI** határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

**TÉGLA ÉS CSERÉP**  
jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárban. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon: 26-10.

— **FÉRFI ÉS NŐI** átmeneti és téli kabatszövetek P. 5.50-től  
**Petrikné** SZENT ANNA-U 5  
Telefon 12-44.

— **FERENCICS JÓZSEF** uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

— **HÓCIPÓT, sárcipót** tökéletesen javít **ORBÁN** gumüzem Piac uca 7.



Születések: Bedő László pénzbeszedő leánya Ilona, Herceg Sándor npsz. leánya Ilona, Eszenyi József npsz. leánya Ilona. Kovács Lajos keresk. fiu Lajos és egy halvaszületés.  
Halálozások Thaisz Sándorné r. kath. 87 éves Izsó u. 3. Gégyény József r. kath. 9 hó Pesti u. 4.

**AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE**  
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykereki
m.	6:08	Nagykereki	gy.	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:28	Tiszalök
sz.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	12:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykereki	sz.	14:15	Nagykereki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	"	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	gy.	18:31	Nagykereki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykereki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	gy.	20:48	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc

**A pikk kilences**  
Írta: Sipos E. László  
AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

Larry és Ed lementek a büffébe. Megittak egy üveg pezsgőt. Ed a a homlokát törölgette:  
— Megörültél? Hátha elvesztetted az egészet? Még a szállodát sem tudtuk volna kifizetni!

Larry bólintott.  
— Igaz. De valami sugta, hogy nyerni fogok. Biztos voltam benne. Itt a pénz fele. Tedd el. A másik felével még szerencsét próbálok. És most még megsugom neked, hogy ezt a játékot nem is ismerem.

Félóra mulva tértek vissza ismét a terembe, de a herceg akkorra már nem volt ott. Egy másik kisebb terembe játszott. Itt

csak hatan voltak. Ezt a játékot már Larry is ismerte.

Az egyik játékos, egy alacsonytermetű francia iparbaró felállt:  
— Köszönöm mára elég volt. Kész lettem.

Woronzoff hidegen mosolygott.  
— Sajnálom.

Megpillantotta Larryt. Megvilant a szeme:

— Parancsol lapot?

Larry bemutatkozott és leült, Woronzoff ötvenezer frankot tett ki a bankba és leosztotta a lapokat. Sokáig gusztyálta a sajátját, majd enyhe diadallal a hangjában felelta:  
— Nyole!

Larry is terített.

— Kilenc!

Woronzoff még mindig mosolygott.

Ujabb ötvenezret tett ki.

— Öt!

— Hat!

Fanyar mosoly, de mosoly. Ujabb ötvenezer. Ujabb lapok.

— Hat!

— Hé!

A herceg szeme összeszűkült.

— Parancsolja talán a bankot adni?

— Szívesen, fenség.

Larry a százötvenezer frankját az utolsó centimesig feldobta. Az egész Casinóban szíjjelfutott a híre a késhegyig menő harenak. Lassanként megtelt a kisterem érdeklődőkkel. Halotti csend volt,

amikor Larry leosztotta a lapokat. A herceg összeszorította a fogát, de biztos kézzel nyult a kártya után.

— Lapot!

Kettesre nyolcast kapott. Vesztett. Larry nyugodtan szólt:

— Háromszázezer a bank!

A teremben mozgolódás támadt.

A herceg foga összecsikordult, a szeméből már csak egy késélnyomvonal látszott. Felelta a lapját Coeur nyolcas volt.

Az egész terem lélekzetviessé fojtva várta a Larry lapját:

Pikk kilences.

Woronzoff keze idegesen meg-rándult. Szemével intett az egyik játékosának, aki friss kártyacsomagot helyezett a koporsóba.

— Hatszázezer a bank!

Valaki Larry fülebe sugdosott.

(Folytatjuk.)



**Prognózis:**

Mérsékelt déli szél. Köd. Délután, vagy este hó lehetséges. A hőmérséklet nem változik lényegesen.



A szerkesztésért és kiadásért felelős:  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálmányok Debrecen Piac utca 41 szám.  
felelős nyomdavezető: Csuka László

**ALFÖLD**  
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.  
**RENDELJE MEG MÉG MA!**  
Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál  
**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!